MMPUIJEMHMU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A YITUC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIITET, 27.6.2022.
udpa 3anarka: 2613

Tect nma 20 3anaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyra. 3amanu 1-6 Bpene no 4 noena, 3agau 7-14 Bpene o 5 noexa, a
3amamu 15-20 Bpesie mo 6 moena. Iorpentan oarosop norocn —10% ox 6poja moena 3a Tauan oroBop. 320KPyKHUBAKE

H ne nonocu HY MO3UTHBHE HU HETAaTHBHE TIOEHE. Y CIlydajy 3a0KPY/KUBaba BUIIE O JEHOT, KA0 U Y CITy4ajy

HE3a0KPYKUBA:A HUjEIHOT 0roBopa, 106uja ce —1 moen.

‘ﬁ/(—2022)4+3\/(—2022)3+5\/(—2022)5) ! je:
3120223+ 420224+ 320225 ’

1. Bpennocrt uzpasa (

A) 3 1) 1/3 E) —-1/3

I -3 ) -1 H) He 3nam
2. JIsouudpenux OpojeBa 1ebUBHX ca 5 UMa:

A) 18 1D 100 E) 9

I 50 ) 20 H) He 3nam
3. Y apuTMeTHuKOM HU3Y je ag + a4 = 2022. Taga je a,, jenHaxo:

A) 1011 1)) 1000 E) 510

I) 278 ) 1048 H) He 3nam
4. Axo je f(2x + 2022) = 2022x — 2, onpa je f(2022) jennako:

A) 0 1)) 2020 E) -2

I —2020 ) 2 H) He 3nam
5. Heka je a = log, 3, b =log, 5u c = log, 7. Tama je log, o5 2 jenHak:

A) 1/(a+b+c) 1) a/(a+b+c) E) b/(a+b+c)

)] c/(a+b+c) n) ab/(a+b+c) H) He 3nam

2_ 2_

6. Bpoj peanHux periewma jeqHaunHE (2 + \/§)x e + (2 - \/§)x o 4 je:

A) 2 1)) 4 E) 1

I 0 ") 3 H) He 3nam

7. Axoje P(x) = x* — x3 + x? — x + 1 m axo je ax + b ocraTak npu Aesbemby nonuHoMa P (x) momraoMoM (x — 1) (x — 2),

oHJA je a + b jegHako:

A) 2 8)) 0 E) -2

I 1 ) -1 H) He 3nam
8. Llenux 6pojesa x 3a Koje Baxku V4x — x2 — 3 + V3x — x2 — 2 > V/5x — x2 — 6 yKynHO uMa:

A) 1 8)) 0 E) 3

I 2 ) 0 H) He 3nam

9. V Toky jenHe roauHe po0a je mockyrena asa myTa: y ¢pedpyapy 10% u y anpuny 10%. YKyIHO MOCKYIbeHE je:

A) 20% 1)) 10% E) 15%
I 25% ") 21% H) He 3nam
tg45°ctg45°+sin45°cos 45° .
10. Bpennoct u3pasa T —— e
A) 3(1++2) 1) 3(1-+2) E) V2-1
I V2 +1 ) 0 H) He 3nam




i+i2020+i2022

1+i

2022
11. Ako je z = T Zot0 2021 (:) , OHJIA j& KOMIUIEKCHU OpOj Z jeqHaK:
A) -1+ 1) 1—-1i E) -1-i
I 1+ ") 0 H) He 3nam

12. AnconyTHa BpesHOCT 30Mpa Hajsehe 1 HajMame BpenHocty Gynkuuje f(x) = x2 — 4x — 5 na [0,3] je:

A) 4

1D 17

E) 14

) 13

1) 3

H) He 3nam

13. OcHoBa npaBe npu3Me je NpaBoyTIIM TPOYTao 4Hja je jeqHa KaTeTa Ay)KuHe 6, XUrnoreHysa ayxuHe 10, a ieHa 3anpeMuHa je

240. Bucuna Te npu3me je:

A) 5 1)) 12 E) 10

I 6 ) 20 H) He 3nam
14. Ilenux OpojeBa x 3a Koje Baxku 3 — x = Vx + 3 uma:

A) 4 1) 5 E) 3

I 7 n) 6 H) He 3nam

15. Ako je sinx = %,cos 2y = S,x € (n/2,m),y € (0,t/2), Tama je 119 - tg2x + 90 - tg 2y jeanako:

A) -1

1) 0

E) 1

) 209

1) 29

H) He 3nam

16. latu cy Tauka A = (—5,15) u kpyr K: x? + y% = 25. Heka cy B u C nomupHe Tauke TanreHTH u3 A Ha X ¥ Heka je O
uenrap kpyra K. [Topuina yerBopoyrina ABOC je:

A) 60

1) 65

E) 75

I 80

1) 85

H) He 3nam

17. Bpoj peruema jenHaunse cos 2x — 3 cos x = 4 cos? ’Z—C KOja Mmpunaaajy uarepsany [—21, 2] je:

A) 4

1D 3

E) 2

5 5

) 0

H) He 3nam

18. Y tpoyriny ABC yrao xoj temeHa A je 30°, nyxuna crpanune AB je 2, nofHOXje BUCHHE U3 TeMeHa B Ha ctpanuiy AC je
tauka D, a nyx AD je nBa myta kpaha ox nyxwu DC. [lomynpeyHuk R omrcaHOT KpyTa OKO OBOT TPOYTJIA je:

A) V7 1) 2V3 E) V13

)] V11 n) V15 H) He 3nam
19. Konuko uma ypehenux naposa peannux 6pojesa (x,y) Koju cy peniema cuctema jeqnaunna log, (y) + 4log, (x) = 4,
4y —x =37

A) 4 1) 3 E) 2

)] 0 ) 1 H) He 3nam
20. 30up cBUX pelicha jeAHAYNHE |||x —-2|-2|- 3| =2je:

A) 10 8)) 8 E) 9

)] 6 ) 12 H) He 3nam




